

# 梧桐办事处开启全域城镇化建设新局面 贾庄社区660户家庭喜圆“安居梦”



本报讯“昨晚第一次失眠了。新年到来之前,我们就能分到新房了,太兴奋了。”12月6日,贾庄社区四组一居民在微信群留言。当天高新区贾庄社区安置区分房,贾庄社区居民终于迎来了新家。  
记者 孙庆辉  
高新时报 方宝岭  
通讯员 郭佳雨 文/图

据悉,随着贾庄社区实现一次性整体回迁,下辖6个行政村的梧桐办事处成为高新区第一个全域城镇化的办事处并超额完成网签任务,标志着该办事处由新型城镇化建设阶段进入新型城镇化遗留问题化解、振兴集体经济、实现社区化管理的新阶段。  
据了解,此次选房活动将持续两天,总面积33万平方米,共20栋3961套660户新房,并实现一次性整村回迁。房源包含了45平方米至170平方米套型,满足了广大群众的不同需求;安置区内环境绿化优美、配套设施完善,建设了党群服务中心、幼儿园等便民服务设施,使群众真正享受

到新型城镇化建设带来的优质、高效、便捷生活。  
据了解,为加快推进安置房分配工作并确保公开、公平、公正进行,保障村民早日回迁,梧桐办事处和贾庄社区“三委”干部多次召开安置房回迁专题会议,贾庄社区党委倾听群众的需求和意见,充分酝酿研究,针对房源统计、人口核实、资格认定、回迁选房等每个环节召集社区干部研究讨论,从反复推敲工作方案到细节揣摩和研讨,前后经历两个月的时间,制订了科学周密的回迁安置分房方案。  
当天早上7点,所有工作人员就已到岗,按照预先演练流程有条

不紊地进行,前来排队领号的群众满脸洋溢着期待和兴奋。抽号台上,多个户型的透明抓阄箱整齐排放,排号、抓阄、登记公证等,一环扣一环,现场井然有序。  
在当天分房现场,梧桐办事处党工委书记张艳茹介绍:“截至目前,梧桐办事处辖区涉及征迁改造的6个行政村全部顺利完成村民回迁,在高新区第一个实现了全域城镇化。下一步,梧桐办事处将进一步完善教育、文化、医疗卫生等公共服务配套设施建设,提高新型综合服务水平,让回迁群众生活得更顺心、更舒心,实现人民对美好生活的向往,努力提升辖区群众的幸福感和获得感。”

## 线上线下联动 精细化精准化匹配 高新区积极促进 高校毕业生市场化社会化就业

本报讯 近日,高新区人力资源局举办2020年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周郑州高新区招聘会郑州轻工业大学专场。高新区内28家企业参会,提供就业岗位372个,吸引了500余名高校学生前来求职,103名求职者现场签订了就业意向协议。  
据悉,本次招聘会为郑州高新区2020年高校毕业生就业服务周活动中的一项,旨在增强高校毕业生就业创业服务的针对性、有效性,更好促进高校毕业生市场化社会化就业。  
为确保此次招聘会取得实效,区人力资源局前期对区内各企业招聘需求进行广泛征集,充分结合郑州轻工业大学科学校区应届毕业生专业精选出软件运维、软件开发、细胞培养技术员、化工工艺工程师、环境检测工程师、网络安全渗透测试工程师等优质岗位。人力资源局主要负责人在活动周举办伊始

即明确要求,要进一步加强与驻区高校联系与合作,为辖区企业和高校毕业生搭建更加广阔的沟通交流平台,不断提升服务质量,促进实现精细化精准化就业匹配。招聘会现场同时设置了高校毕业生就业创业政策咨询服务台,为参会企业和求职者提供就业创业、职业培训、人才服务、劳动法律法规等相关咨询,累计发放多项政策宣传页1300余份,政策咨询近百余人次。  
此次高校毕业生就业服务周活动还采取线上形式,自12月1日起联合智联招聘平台举办网络招聘会,发布适合高校毕业生的岗位和招聘信息,目前已有区内507家企业报名参与,发布招聘职位2013个,此次专场招聘会岗位信息在网络招聘会同步发布。为进一步扩大就业服务覆盖面,本次网络招聘会活动将持续至12月31日。  
记者 孙庆辉  
通讯员 王耀宽

# 首席服务官窗口“坐班” 体验“最多跑一次”

本报讯 近日,高新区环保安监局副局长阿志强、区市场监管局副局长陈三建来到高新区政务服务大厅现场办公,通过“局长走流程”的形式,把自己当成办事群众,站在企业和群众的角度体验办事流程,体验群众办事能否跑明白、办明白。  
当天来区政务服务大厅窗口“坐班”的阿志强、陈三建,他们还有一个共同的身份就是自己局办派驻政务服务大厅的首席服务官。体验当天,阿志强巧遇来办事的市民王洵,王洵在高新区梧桐街上开有一家百货超市,需要办理食品小经营店登记证。阿志强看过她所带的资料后,就带她到便民服务一体机前,让她按照提示全流程自助申报,很快就打印出了《河南省食品小经营店登记证》。  
据介绍,为贯彻落实中央省市深化“放管服”改革工作部署,进一步推进“一网通办、一次办成”政务服务改革,持续优化政务环境,高新区环保安监局重新梳理许可要素,与软件开发公司对接,使申请、打证均可由申请人在便民服务一



体机上自助完成,在河南省首家实现了《河南省食品小经营店登记证》的秒批。  
阿志强体验了办证全流程后很有感触,“这样的体验活动非常好,领导干部通过操作从中发现问题、找出差距,用自己的‘多跑路’换来百姓的‘少跑腿’。”并向区政务服务中心的负责同志和办事群众征求了有关涉及环保安监局许

可服务中的意见和建议。  
在办公现场,体验后的陈三建要求窗口工作人员流程和服务都要贴心,认真履行一个综合窗口受理、一次性告知、服务承诺、首问负责制等制度,要进一步提高服务水平,向办事群众主动提供前期咨询指导服务,为企业办事“准备什么”“怎么办”提供有效指引。  
记者 孙庆辉 文/图

## 梧桐办事处完成 兰寨村老年临时过渡房搬迁

本报讯 为切实提高辖区居民生活环境,攻克市容市貌道路通行难题,高新区梧桐办事处积极落实“双改”工作。经周密部署,目前,兰寨村老年临时过渡房搬迁工作已基本完成。  
兰寨村老年临时过渡房位于化工路雪松路西北角,是当年兰寨村新型城镇化临时过渡用房,兰寨村村民早在去年就已经全部回迁,而这些临时过渡房却一直没有拆除,形象脏乱差,而且存在极大的安全隐患,被列入郑州市城市道路综合改造工程“一环十横十纵”违建台账。  
梧桐办事处把兰寨村老年临时过渡房区域综合

环境改造提升作为一项重要的民生工程来抓。为保障搬迁工作顺利实施,梧桐办事处制订详细完善的工作方案,细化工作任务,明确职责和时间节点,仅用6天,兰寨村老年临时过渡房112户全部签订协议,提前完成签约任务。  
紧接着,梧桐办事处一鼓作气、持续奋战,目前,临路的20多间彩板房及简易棚拆除完毕,拆除面积约900平方米;路东侧的砖混楼房也基本拆除完毕,拆除面积约21000平方米。下一步,梧桐办事处将致力于推动该路段人行道恢复、绿化、美化事宜,实现还路于民。  
记者 孙庆辉